

70余万只“天眼”遍布全省 DNA技术助我省破案 1.3万起

公安部电贺安徽警方连破劫金案

关清 记者 王涛

1月份以来,肥东县、天长市和灵璧县发生三起特大抢劫金店案。安徽警方快速反应,最短40小时、最长三天半的时间就将三起案件全部侦破,抓获全部犯罪嫌疑人,三起案件被劫金饰2月4日已全部返还。日前,公安部专门向我省警方发来贺电。

“同步上案”屡破大案

据了解,三起特大抢劫金店案发生后,

省公安厅立即启动大要案件同步上案机制,省厅派出由刑侦、网安、物证等部门负责人和专家组成的工作组,第一时间赶赴案发现场指导破案工作;合肥市公安局、滁州市公安局和宿州市公安局也相应启动“合成战”机制,市局主要负责人亲临现场指挥破案,市局相关部门全力以赴协助县局展开侦查工作。

省市县三级联动,调动一切破案资源,集中综合利用,为最终破案提供了条件、争取了时间。

近年来,针对日益复杂的案件形势,省

公安厅早在2010年就出台了大要案件同步上案机制和省市县三级联动机制,一有大案或可能会产生广泛影响的案件,省厅、市局的刑侦、物证等警种和部门同步上案,全力攻坚,在侦破诸如蒙城“4·09”灭门惨案等一系列大要案件中发挥了重要作用。

70万“天眼”遍布全省

针对大幅度增加警力不现实的情况,我省实施科技强警重点项目建设,确定了DNA实验室及数据库建设、指纹自动识别系统全省联网工程、全省公安应急通信保障系统等

五项重点建设项目。

在全国率先启动了警用地理信息基础(PGIS)平台建设,完成了16个市DNA实验室建设,安装各类治安防范监控摄像机70余万台,实现对市、县城区的出入口、主要道路和路口、公共复杂场所、易发案部位以及反恐重点目标全覆盖。

截至2012年底,我省公安机关利用DNA技术成功破获各类案件13164起,利用视频监控系统破获现行案件2.9万余起,抓获犯罪嫌疑人2.4万余人,并为4万 multiple 起案件的侦破提供了重要线索。



“没想到公安机关这么快就破案了,还追回了这么多被盗的钱财和物品,犯罪分子能绳之以法,我们老百姓也能放心过个安稳年了!”2月6日上午,芜湖警方召开被盗财物返还大会,警方共返还被盗财物100余万元,涉及现金、外币、金器、玉器、手表、高档衣服等多种财物,破获系列盗窃案达30余起。

最危险的地方最“安全”? 违法车辆专停交警队

星报讯(方敏 王涛) 2月6日上午9点,安庆高速交警三大队办公楼前一辆皖HRH×××黑色轿车引起执勤民警注意。该车驾驶员把交警队当成停车场,锁好车门有说有笑地走出了交警队。执勤民警注意到该车右上角的年审标志没有,随即查询了一下,发现该车存在三项违法行为。

经查,驾驶人自称汪某,怀宁县高河镇村民,他知道自己车辆有许多违法行为,当天为了躲避检查,才想出将车停在交警队。

执勤民警在查清事实后,对汪某三项违法行为进行了罚款200元、记3分的处罚。

妻子无证驾车撞死人 丈夫报案替老婆顶罪

星报讯(方敏 洪艳 记者 陈明) 黄山女子吴某,在未取得机动车驾驶证的情况下,驾驶客车交通肇事致人死亡后逃逸,而其丈夫则向公安机关报案替老婆承担罪责。日前,该市屯溪区法院以交通肇事罪,判处被告人吴某有期徒刑二年一个月,缓刑二年六个月。

2012年9月28日晚,被告人吴某驾驶一辆客车载着其丈夫王某撞到前方同向行驶的操某,致使操某当场死亡。因吴某未取得驾驶证,为逃避法律追究遂离开案发现场,随后其丈夫王某向警方报案“自首”,经交警部门调查后,认定吴某承担交通事故全部责任。次日,吴某迫于压力向警方投案。

省消协公布年货选购三大“秘籍”

星报讯(记者 李婉婷) 一年一度的新春佳节即将来临,又到了采购年货的时候,以次充好、夸大宣传等行为也多了起来。省消协昨日公布三大“秘籍”,提醒消费者看清再下手。

秘籍一:慎选鲜艳的散装、裸装食品
提醒:在购买这些食品时要做到一看、二摸、三品尝,一看外观是否色泽自

然、体形完整、大小均匀、无霉点;二摸表面,看是否掉色;三尝口感,好的干果口感松脆。

秘籍二:购保健品不要轻信宣传
提醒:购买时要查看包装上是否注明产地、生产日期、保质期、厂址及保健食品注册号、绿色食品标志,并认清产品的主要成分和禁忌等信息,同时切

忌听信推销员随意宣传,保健品只有营养保健作用,不能代替药品。

秘籍三:买进口食品查看中文标签
提醒:选购进口食品应注意尽量到声誉好、经营较规范的大型商场、超市选购,检查所购进口食品是否具有出入境检验检疫机构的检验检疫合格证,仔细检查中文标签或中文说明书及防伪标识。

丢了一万块钱,遇到“好事一串”

星报讯(许开勋 记者 胡昊) 2月5日18时50分,天长市公安局汉涧派出所接到“110”的指令:江苏打工妹潘慧路过高速公路天长市釜山服务区上厕所时,丢失了一个包,包里有一万块钱。等她到了江苏省盱眙县境内时,才发现包不见了,现在,潘慧一家人正在焦急地往回赶。

接到指令后,值班民警曹俊、殷朝军迅速赶到服务区,此时,失主潘慧一家人也已返回。民警找到服务区的工作人员了解到,半个小时前,有一位女乘客在女厕所里捡到了一只挎包。当时,因为那位女乘客急着赶车,留下了自己的电话,负责人的值班人员还特地用手机拍下了女乘客的身份证照片。

民警立即查看了那张身份证照片,显示的女乘客姓名叫刘金香,江苏宿迁人。民警拨通刘金香的手机,刘金香告诉民警,她确实是在釜山服务区的女厕所里捡到了一只挎包,里面有不少钱。

潘慧一家随即前往宿迁。当晚,潘慧丈夫给天长民警打来电话表示,刘金香已将挎包交还,一万块钱一分不少。

宣酒领衔中档酒飘红市场

少卖多少,但今年到现在还没有大动销的迹象。”合肥大润发庐阳店酒水课课长李广重说。

中档酒逆袭飘红。一边是高档酒的“寒流”,一边则是中档酒的“暖潮”。笔者从家乐福三里庵店、大润发庐阳店和和府超市宿州路店等了解到,目前,中档酒每天销售量

节节攀高,而在中档酒阵营中,一般都是以安徽本土产的品牌“领衔主演”,占据中档酒市场的九成以上。笔者了解到有关数据,在大润发、合家福、永辉等二十多家超市,宣酒五年的销售量是其他同价位主要地产品牌的3倍,占该价位白酒市场约三成份额,领衔中档白酒逆袭飘红。

4008-000-000: 安徽车主汽车生活“百事通”!

投保车险时,车险条款名目繁多,险种搭配无所适从,让很多车主都希望有一个专业的车险选购平台,能够为他们提供专业的询价比价、车险条款解释、送单上门等服务。而今,他们的愿望成为现实,只要拨打平安电话车险呼入热线4008-000-000,就会有平安电销坐席人员为车主选险投保提供全程咨询,让车主体验“足不出户”买车险的过程。

平安电销呼入热线4008-000-000开通以来,每天都会为车主提供专业、周到的汽车生活咨询服务。目前,众多车主通过该号码投保了平安电话车险,享受到了方便快捷的投保模式。4008-000-000带来的全新的汽车生活模式,得到了广大车主的推崇。

为何高档酒遇冷后,本土白酒版块能够逆袭飘红?

安徽省企业营销协会秘书长、安徽白酒研究专家曹阳指出,安徽白酒在高档酒版块上一直处于劣势,应该抢抓当下机遇,夯实基础,大力推进品牌美誉度和产品质量升级,希望徽酒企业抓住价格差异化,做强做大,最后做出“徽酒军团”的气势来。
圣发

临近春节,高档酒销售格局正随着“限酒”而不断下滑,但中档酒销售则不断攀高。根据市场的情况,宣酒、迎驾、口子等中档产品线飘红市场。

“禁酒令”让高档酒遇冷。十八大后,受新政风暴影响,高档酒消费成为舆论关注热点。据有关数据显示,目前在一些城市高档酒下滑超过80%。

“我们店去年这个时期,高档白酒有多